A 4 cm mély pocsolydban 1 cm? feliilet alatt 4 cm® viz helyezkedik el, amelynek tomege kozelitSleg 4 g. Ennek
10 °C-kal valo felmelegitéshez 4- 10 cal = 40 cal hmennyiség sziikséges. Ennyi hémennyiség az 1 cm?-es feliiletdarabra,

40 cal : 2 cal/perc = 20 perc

alatt érkezik.
A megoldasban eltekintettiink a héveszteségektsl; feltételeztiik, hogy a pocsolya mindeniitt 4 cm mély, a pocsolya
stirtsége 1 gm/ cm3; tovabba hogy a pocsolya hémérséklete minden ponton ugyanakkora.
Kapuvdri Andrds (Eger, Gardonyi G. Gimn., I. o. t.) és
Féldvdri Csaba (Bp., Apéaczai Csere J. Gyak. Gimn., L. o. t.)



